From: Gabriel Kasabow

Sent: Monday, February 5, 2018 1:22 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: CraHoBuLLe Ha MNpoeKT Ha CncTeMa 3a NPMEM Ha YYEHMUM B MbPBU K1ac B OBLMHCKUTE
yunnumwia Ha Teputopusita Ha CTonmyHa obwmHa

YBarkaemu r-H YobaHos,

BbB Bpb3Ka c 06ABeHUA 33 0bwecTBeHO obcbKaaHe MpoeKT Ha CucTema 3a Npuem Ha
YYEeHMLUM B MbPBU Knac

MpoeKTbT KaKTO e 06sBEH B CailTa Ha CTO/I04HA 06WKMHA e Cuctema 3a BbABOPABAHE Ha
YYEHULM B MbPBM KNacC, M € B HapylweHne Ha pasnopenbute Ha EBponeickata KoHBeHLMA 3a
npaBaTa Ha YoBeKa M ocHoBHUTe cBoboam (EK3MNYOC).

CbobpasHo un.14 ot KoHBEHUMATA yNpaXKHABAHETO Ha NpaBaTa U cesoboguTe, NnpeaBUAEHN B
KOHBEHUMATA, cneasa ga 6vae ocurypeHo 6e3 BCAKakBa ANCKPUMUHALMSA, OCHOBaHa Mo-
cneumnanHo Ha nos, paca, UBAT Ha KoXKaTa, e31K, Penurus, NoJIMTUYECcKN n apyru ybexaeHus,
HaUMOHANEH NAK CoLUMaNieH NPOMU3Xoa, NPUHAANEKHOCT KbM HaLUMOHAIHO MAaJILUMHCTBO,
MMYLLLECTBO, POXKAEHME NN APYT HAKAKBB NPU3HAK.

BbBerKgaHeToO Ha APYru NPM3HALM KAaTO MECTOXMBEEHE U YyCeAHANOCT U3PUYHO CMOMEHATU B
KOHBELMATA KaTo " ApYyr HAKaKbB NPM3HaK " 1 BbBEAEH KAaTO KPUTEPUIA, Ce ABABABA

KaTo AMCKPUMMHAUMA B CMUCBHAA Ha 4n.14. Ha EK3MNYOC. NpemaxBaHeTo Ha goceraliHuTe
NPM3HaLM KaTo Aela B HEPABHOCTOMHO NOJIOXKEHUE, Aella OT MHOFOAETHM CEMENCTBA M NP. U
MeXaHMYyHaTa NoAmMsHa C NpuU3HaKa yceaHanocT, ApKo NPOTUBOpEeYn C Ayxa Ha EBponeicKkaTa
KoHBeHUMA 3a NpaBaTa Ha YoBEKAa M OCHOBHUTE cBoboan. O60CHOBAHO NpPeAnoONOKEeHME €,
ye BucwaTta AAMMHUCTPATMBHA [pOKypaTypa NOBTOPHO LLE Ceé CAMOCE3UPA U LLLE U3BbPLUK
HOBa NPOBEpPKa Ha cMCTeMaTa 3a NPUEM Ha YY4EeHULM B MbPBM KNaC B OOLLUMHCKMTE yunamniua
Ha TepuTopuaTa Ha CTonnyHa obLIMHA, KaTo B X043 Ha npoBepKaTa BAI KoHcTaTupa, Ye npu
ronsim 6poi KaHAnAaTY 3a NPUEM B MbPBU K1ac ca ANCKPUMUHUPAHU NO " APYT HAKAKbB
npusHak " BbBegeH oT COC KaTo MECTOXKMBEEHE M YCeAHANOoCT B CMUCHAA Ha Yn.14. Ha
EK3MYOC. ObaBeHUTE KpUTEPMK Ca CUCTEMA 33 AUCKPUMUHALMSA HA NOoAPacTBalLM AELa U
poauTennTe UM, NO NPU3HAK YCeAHaNOCT U MECTOXMBEEHE, KOETO e peabunntnpaHe Ha
TOTAANTAPHUTE COLLMANHU MOLENN Ha KUTENCTBO U B MO AaJieYeH NCTOPUYECKU aCMeKT,
OTPEYEHOTO M 3aK/IeMMEHO KaTo BMUA, POOCTBO KPENOCTHMYECTBOTO M CBbP3aHOCTA

Ha KPenocTHUTUTE censiHn ¢ reorpadcka teputopus. B Pesontoums 1418 (2006) Ha
MapnameHTapHaTa acambnesa Ha CbBeTa Ha EBpona "HeobxoaMMOCT OT MeXayHapoAHO
OCbXKAaHe NPecTbNAeHUATa Ha TOTaIMTapHUTE peXMmK" ca 3aKNeriMeHn penpecmBHO
KOMaHAHUTE METOAM HA TOTAIMTAPHUTE PEXMMMU, KOUTO CAKAL Ca Bb3KPbCHaAK B poekTa
3a cmctema 3a BbABOPABAHE Ha yyeHuUM B nbpBM Knac. M3non3saHeTo Ha KOMaHAHO
penpecuBHM MePKM 3a BbABOPABAHE HA AELA B MbPBM KNaC € YNCTO aAMUHUCTPATUBEH aKT,
AHANOrNYeH C agMMHUCTPATMBHATA Npoueaypa No BbABOPABaHE Ha Aeua B AETCKUTE
negarorMyeckn ctTam B TPYA0BO-Bb3NUTATE/HU YUMAULLA ,6€3 OTUET 3a *KeslaHMeATa Ha
camuTe Aeua, MHEHWETO Ha poauTennte 3a 6bAELLETO Pa3BUTUE Ha AELATa U YOBELLKUTE
npasa 3a IM4yeH n3bop 1 cBoboaa Ha NpUABUKBAHE, KOETO € PENPECUSA KaKTO BbpXY Lien
rpynu xopa reopadCcKko CUTYMpPaHM Taka U PeENpPecus cpeLLy oTAeNHMA rPaKaAaHNH U YOBEK,
HapyLlaBaKM KOHCTUTYLUMOHHUTE My npaBa. HanoxutenHo e aa ce otpeye
AAMUHUCTPATUBHO PeNpPeCcMBHUA KOMaHAEH NOAX04, KAaTO Ce OTMEHAT BCAKAKBM
penpecupalm Kputepum 3a npmem. U aa ce gage Ha rpaxkaaHuUTe Bb3MOMKHOCT Aa YNPaXKHAT
npasaTa CU 3a AM4eH u3bop, rapaHTupaHm ot KoHctutyumsaTa. [a ce BbpHe cuctemara 3a



JIMYHO NOAABaHE OT POAMUTENA HAa MACTO, HAa IOKYMEHTUTE Ha AETETO, KaTo 3a K/lacupaHe ce
no/s3Ba eAMHCTBEHO HOMEpPa Ha BXoAALaTa Mo/16a, KOeTo e Hal-ABHOTO A0Ka3aTe/ICTBO 33
N3Mb/IHEHUE HA XKeNaHUATA Ha POAMTENMTE U 3a4MTaHE HA TeXHMTe nNpaBa. AKO HAMALL
6e3KOPUCTHO XKenaHue He b1 U Hamepua 3a HeOBXOAMMO NNYHO Aa NOAAAEL AOKYMEHTUTE
Ha JeTeTo CU U1, Aaxe He 61 1M OTMLWBA Aa ce B/ieell B 1MCTaTa Ha YaKaluTe.

C yBaxkeHue: .Kacabos



